Территориальная избирательная комиссия муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан, на которую возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан

## РЕШЕНИЕ

14 июля 2020 года №163/685

«О заверении списка кандидатов в депутаты Совета сельского поселения Ялангачевский сельсовет муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва, выдвинутых по многомандатному(трехмандатному) избирательному округу № 5 на дополнительных выборах 13 сентября 2020 года Башкортостанским региональным отделением политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ»

В соответствии со статьями 24, 40, 44, 46 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан, на которую возложены полномочия избирательной комиссии Ялангачевского сельского поселения муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан решила:

- 1.Заверить список кандидатов в депутаты Совета сельского поселения Ялангачевский сельсовет муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва, выдвинутых по многомандатному(трехмандатному) избирательному округу № 5 на дополнительных выборах 13 сентября 2020 года Башкортостанским региональным отделением политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ» (прилагается).
- 2. Настоящее решение выдать уполномоченному представителю Башкортостанского регионального отделения политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ»

Председатель	территориальной		
избирательной комиссии:		С.А.Биктубаев	
Секретарь терј	оиториальной		
избирательной комиссии:			Р.Х. Хаматнурова

Приложение к решению территориальной избирательной комиссии муниципального района Балтачевский район РБ от 14 июля 2020 года № 163/685

## Список кандидатов,

выдвинутых по многомандатному (трехмандатному) избирательному округу №5 на дополнительных выборах депутатов Совета сельского поселения Ялангачевский сельсовет муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва Башкортостанским региональным отделением политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ»

Заверен территориальной избирательной комиссией муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан

## КОПИЯ ВЕРНА

## Многомандатный (трехмандатный) избирательный округ №5

Гасимьянов Айрат Риянович, дата рождения 28.08.1965 года, место рождения д.Ялангачево Балтачевского района Республики Башкортостан, адрес места жительства Республика Башкортостан, Балтачевский район, д.Ялангачево, ул.Школьная, 1, паспорт серия 8010 номер 039933 выдан Отделением УФМС России по Республике Башкортостан в Балтачевском районе 10.09.2010 года.